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A)	 Lastkolben
B)	 Zylinder
C)	 Ablassschraube 
D)	 Pumpenkörper
E)	 Handgriff
F)	 Handhebel
G)	 Öffnung des Ölbehälters
H)	Elastischer Ölbehälter
I)	. Saugventil
J)	Rückschlagventil

DE  CIMCO HANDSTANZEN

Hydraulische Handstanze - gerade Ausführung

Hydraulische Stanze - 90° gewinkelt und 360° drehbar

Hydraulische Stanze mit Handpumpe 

#13 4016

#13 4018

#13 4020
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GERÄTEBESCHREIBUNG
Cimco-Handstanzen sind handbetätigte, hydraulische Geräte für das Stanzen von Löchern 
verschiedenster Formen in weiche bis mittelfeste Stahl-, Edelstahl- und Aluminiumbleche. Dank eines 
abgeschlossenen hydraulischen Kreislaufes sind unsere Handstanzen besonders wartungsarm und 
ermöglichen es Ihnen, in jeder beliebigen Position  
zu arbeiten.
Ein ergonomisch geformter Handhebel (F) und ein stabiler Handgriff (E) erleichtern die Bedienbarkeit. 
Die Ablassschraube (C) dient dem Auf- und Abbau des Arbeitsdrucks im Inneren des Pumpenkörpers 
(D) und des Zylinders (B). Durch Drehung nach links in die Position OFF wird die Ablassschraube 
(C) geöffnet und durch Drehung nach rechts in die Position ON geschlossen. Bei geschlossener 
Ablassschraube (C) wird durch Drücken des Handhebels (F) der erforderliche Druck aufgebaut, der den 
Lastkolben (A) mit hoher Kraft nach innen in den Zylinder (B) zieht. Durch Öffnen der Ablassschraube 
(C) wird der Druck wieder abgebaut und der Lastkolben (A) wird über eine interne Feder zurück in 
seine Ausgangsposition geschoben. Das integrierte Überdruckventil begrenzt den maximalen Druck im 
Inneren und schützt die Stanze vor übermäßiger Belastung und Beschädigung.
Die beste Stanzleistung erzielen Sie mit den passenden Cimco-Werkzeugen. Eine Übersicht über unser 
Angebot an hochwertigen Rund- und Quadratlochern finden Sie am Ende dieser Bedienungsanleitung.

TECHNISCHE DATEN

Art.-Nr. und Bezeichnung
13 4016 - Hydraulische Handstanze - gerade Ausführung

13 4018 - Hydraulische Stanze - 90° gewinkelt und 360° drehbar
13 4020 - Hydraulische Stanze mit Handpumpe

Max. Stanzkraft 75 kN 16800 lbs

Max. hydraulischer Druck 680 bar 9850 psi

Hydraulisches Medium HLP32 Hydrauliköl

Kolbenhub 18 mm 0,7"

Werkzeugaufnahme 19 mm 3⁄4" – 16 
UNF

Gewicht:
Hydraulische Handstanze - gerade Ausführung
Hydraulische Stanze - 90° gewinkelt und 360° drehbar
Hydraulische Stanze mit Handpumpe

1,45 kg 
1,75 kg 
1,97 kg

3.15 lbs 
3.85 lbs 
4.33 lbs

Weitere Funktionen Sicherheits-Überdruckventil bis 680 bar 9850 psi
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A)	 Load piston
B)	 Cylinder
C)	 Drain screw
D)	 Pump body
E)	 Handle
F)	 Hand lever
G)	 Oil reservoir aperture 
H)	Elastic oil reservoir 
I)	. Suction valve
J)	Non-return valve

EN  CIMCO PUNCH DRIVER

Hydraulic hand-held punch - straight design

Hydraulic hand-held punch - angled 90°, can be rotated 360°

Hydraulic punch with hand pump 

#13 4016

#13 4018

#13 4020
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DESCRIPTION
Cimco punches are hand-operated hydraulic devices for making holes of different shapes in soft to 
medium-strength steel, stainless steel and aluminium sheets. Cimco punch drivers are low-maintenance 
thanks to the closed hydraulic circuit and enable you to work with in any position.
The hand lever (F) and the stable handle (E) are designed on ergonomic principles to ensure perfect 
handling of the punch driver. Working pressure inside the pump body (D) and the cylinder (B) is built 
up and released by the drain screw (C). The drain screw (C) can be opened by turning it to the left into 
the OFF position and closed by turning it to the right into the ON position. By pressing the hand lever 
(F) when the drain screw (C) is closed, the necessary working pressure is built up, which pulls the load 
piston (A) inwards into the cylinder (B) with great force. The pressure is released by opening the drain 
screw (C) and the load piston (A) is pushed back into its starting position by means of an internal spring. 
The integrated excess pressure valve limits the maximum attainable pressure within the device and 
protects the hydraulic punch from excessive use and damage.
Perfect punching results are achieved using the suitable Cimco tools. An overview of our range of quality 
round and square punches can be found at the end of this operating manual.

TECHNICAL DATA

Prod.-No. and description
13 4016 - Hydraulic hand-held punch - straight design

13 4018 - Hydraulic hand-held punch - angled 90°, can be rotated 360°
13 4020 - Hydraulic punch with hand pump

Max. punching force 75 kN 16800 lbs

Max. hydraulic pressure 680 bar 9850 psi

Hydraulic medium HLP32 hydraulic oil

Piston stroke 18 mm 0.7"

Tool mounting 19 mm 3⁄4" – 16 
UNF

Weight:
Hydraulic hand-held punch - straight design
Hydraulic hand-held punch - angled 90°, can be rotated 360°
Hydraulic punch with hand pump

1.45 kg 
1.75 kg 

1.97 kg

3.15 lbs 
3.85 lbs 

4.33 lbs

Other functions Excess pressure safety valve up to 680 bar 9850 psi
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A)	 Piston de charge 
B)	 Cylindre
C)	 Vis de purge 
D)	 Corps de pompe 
E)	 Poignée
F)	 Levier manuel
G)	 Ouverture du réservoir  

d’huile 
H)	Réservoir d’huile  

élastique 
I)	. Soupape d‘aspiration
J)	Clapet anti-retour

FR  CIMCO MANUELLE DROITE

Poinçonneuse manuelle hydraulique – Droite

Poinçonneuse manuelle hydraulique – coudée à 90° - Rotative sur 360°

Poiçonneuse hydraulique avec pompe manuelle 

#13 4016

#13 4018

#13 4020
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ERSATZTEILÜBERSICHT HYDRAULISCHE HANDSTANZE - GERADE 
AUSFÜHRUNG 
SPARE PARTS HYDRAULIC HAND-HELD PUNCH - STRAIGHT DESIGN

PIÈCES DE RECHANGE POINÇONNEUSE MANUELLE HYDRAULIQUE – 
DROITE
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POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE
1 Art.Nr.0251502A-Punpenkörper Alu rev06 1
2 0250550 DIN3771-37,82X1,78 O-Ring 2
3 Art.Nr.0250529A-Kupferscheibe 10x6 1
4 Art.Nr.0250558-Kupferscheibe 8x6 2
5 Art.Nr.0251541 Überdruckventil 1
6 0250556 DIN913-M8X10-A2-D2,0 Gewindestift gebohrt rev01 1
7 Art.Nr.0250519a-Druckfeder 1
8 0250549 DIN3771-34X2,5 O-Ring 1
9 Art.Nr.0250521a-Kugel. D6 2
10 Art.Nr.0250505a-Halterung für Ölbehälter neu rev03 1
11 189412231 Ölfilter Bronze-Filter 10X4 1
12 Art.Nr.0250509A-Ölschlauch 1
13 0250576 Klingeldraht 0,6x200mm 2
14 Art.Nr.0250508a-Verschußstopfen neu rev03 1
15 0250514A DIN908-M10x1-11mm Dichtschraube Innensechkant 1
16 Art.Nr.0250504A-Handgriff-Alu neu rev01 1
17 Art.Nr.0250513A-Griffdeckel PA66 1
18 Art.Nr.0250548 Aufkleber Ablassschraube D28 Alfra 1
19 Art.Nr.0250507a-Ablaßschraube rev02 1
20 ISO8752-M4x10 Spannstift 1
21 ISO8752-M3x10 Spannstift 1
22 0250555 DIN3771-8,75X1,8 NBR70 O-Ring 2
23 Art.Nr.0250521A-Kugel 2
24 DIN EN ISO8734-4x16-m6-Zylinderstift gehärtet 1
25 Art.Nr.0250520A-Druckfeder 15mm 1
26 DIN 908-ST-M10x1-AC 1
27 Art.Nr.0250518A-Druckfeder-Hebel 1
28 Art.Nr.0250511a-Handhebellager rev03 1
29 Art.Nr.0250510a-Pumpkolben rev05 1
30 Art.Nr.0250540-Handhebel rev01 1
31 DIN EN ISO8734-M5x22-A Zylinderstift -St.gehärtet 1
32 Art.Nr.0250571-Zylinderstift mit Nut rev00 1
33 Art.Nr.0251546-Abdeckblech rev01 2
34 W1451-3x8-A2 Linsenkopfschraube Edelstahl 2
35 Stützring D8 einfach 1
36 0250575 DIN3771-8,00X1,80 NBR70 O-Ring 1
37 0250574 DIN3771-7,94X1,78 NBR90 O-Ring 1
38 0252112 WSW100250PU Abstreifer D25 1
39 Art.Nr.0252111-Stutzring D25 1
40 0250551 DIN3771-25X3,55 O-Ring 1
41 Art.Nr.0251503a-Zylinder Alu rev01 1
42 Art.Nr.0250547 Compact Typenschild 170x27_5 1
43 O-ring DIN 3771 - 38.7x3.55 1
44 Art.Nr.0250537A-Stutzring Da45 1
45 Art.Nr.0250501A-Lastkolben rev03 1
46 Art.Nr.0250517A-Druckfeder 1
47 Art.Nr.0252108-Stutzring D12 1
48 Art.Nr.0252106-X-Ring-12,37x2,62 NBR70 1
49 189414301 TPE Handgriff D25x120 1Datum Rev. Name
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Eingeklebt

POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE

1 Art.Nr.0253502-Punpenkörper Combi rev05 1

2 0250550 DIN3771-37,82X1,78 O-Ring 2

3 Art.Nr.0250529A-Aluminiumscheibe 10x6 1

4 Art.Nr.0250558-Kupferscheibe 8x6 2

5 Art.Nr.0251541a-Zylinder Überdruckventil rev02 1

6 0250556 DIN913-M8X10-A2-D2,0 Gewindestift gebohrt rev01 1

7 Art.Nr.0250519a-Druckfeder 1

8 0250549 DIN3771-34X2,5 O-Ring 1

9 Art.Nr.0250521a-Kugel. D6 2

10 Art.Nr.0250505c Halterung für Ölbehälter Filter rev00 1

11 189412231 Ölfilter Bronze-Filter 10X4 1

12 Art.Nr.0250509A-Ölschlauch 1

13 0250576 Klingeldraht 0,6x200mm 2

14 Art.Nr.0250508a-Verschußstopfen neu rev03 1

15 0250514A DIN908-M10x1-11mm Dichtschraube Innensechkant 1

16 Art.Nr.0250504A-Handgriff-Alu neu rev01 1

17 Art.Nr.0250513A-Griffdeckel PA66 1

18 Art.Nr.0250547 Aufkleber Ablassschraube D28 Alfra 1

19 Art.Nr.0250507a-Ablaßschraube rev02 1

20 ISO8752-M4x10 Spannstift 1

21 ISO8752-M3x10 Spannstift 1

22 0250555 DIN3771-8,75X1,8 NBR70 O-Ring 2

23 Art.Nr.0250521A-Kugel 2

24 DIN EN ISO8734-4X16-m6 Zylinderstift 1

25 Art.Nr.0250520A-Druckfeder 15mm 1

26 DIN908-ST-M10x1-AC Dichtschraube Innensechkant 1

27 Art.Nr.0250518A-Druckfeder-Hebel 1

28 Art.Nr.0250511a-Handhebellager rev03 1

29 Art.Nr.0250510a-Pumpkolben rev05 1

30 Art.Nr.0250540-Handhebel rev01 1

31 DIN EN ISO8734-M5x22-A Zylinderstift -St.gehärtet 1

32 Art.Nr.0250571-Zylinderstift mit Nut rev00 1

33 Art.Nr.0251546-Abdeckblech rev01 2

34 W1451-3x8-A2 Linsenkopfschraube Edelstahl 2

35 Stützring D8 einfach 1

36 0250575 DIN3771-8,00X1,80 NBR70 O-Ring 1

37 0250574 DIN3771-7,94X1,78 NBR90 O-Ring 1

38 0252112 WSW100250PU Abstreifer D25 1

39 Art.Nr.0252111-Stutzring D25 1

40 0250551 DIN3771-25X3,55 O-Ring 1

41 Art.Nr.0253503-Zylinder-Alu Combi rev01 1

42 Art.Nr.0250564 Compact Combi Typenschild 170x27_5 1

43 O-ring DIN 3771 - 38.7x3.55 1

44 Art.Nr.0250537A-Stutzring Da45 1

45 Art.Nr.0253501-Lastkolben Combi rev02 1

46 Art.Nr.0253509-Druckfeder D19x59 1

47 Art.Nr.0253504-Zylinder-Deckel 1

48 Art.Nr.0253510-Dichtscheibe-DZ 04 1

49 Art.Nr.0253506-Überwurfmutter 1

50 Art.Nr.0253508a-Laufscheibe 1mm 2

51 Art.Nr.0253507-Nadellager 2

52 Art.Nr.0253505-Gelenkstück rev02 1

53 Art.Nr.0250562-Stützring Da12 1

54 DIN3771-8,5X2,0 NBR O-Ring 1

55 0250559 DIN3771-20X2,5 O-Ring 1

56 DIN5401-4-ST Kugel 1

57 DIN913-M6x10-45H 1

58 Art.Nr.0251543-Feder Überdruckventil 1

59 Art.Nr.02515412-Federspitze Überdruckventil rev01 1

60 DIN914-M6x5-A2K 1

61 189414301 TPE Handgriff D25x120 1

62 DIN 7603 Kupferscheibe 1

Datum Rev. Name

08.03.2018 03 RS

ALFRA Compact Combi®Handstanze 
02055N
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ERSATZTEILÜBERSICHT HYDRAULISCHE HANDSTANZE - 90° 
GEWINKELT - 360° DREHBAR
SPARE PARTS HYDRAULIC HAND-HELD PUNCH - ANGLED 90° - CAN 
BE ROTATED 360°
PIÈCES DE RECHANGE POINÇONNEUSE MANUELLE HYDRAULIQUE – 
COUDÉE À 90° - ROTATIVE SUR 360°
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Eingeklebt

POS-NR. BENENNUNG Beschr. MENGE

1 Art.Nr.0253502-Punpenkörper Combi rev03 1

2 0250550 DIN3771-37,82X1,78 O-Ring
2

3 Art.Nr.0250529A-Aluminiumscheibe 10x6 1

4 Art.Nr.0250558-Kupferscheibe 8x6
2

5 Art.Nr.0251541a-Zylinder Überdruckventil rev02 1

6 0250556 DIN913-M8X10-A2-D2,0 Gewindestift gebohrt rev01 1

7 Art.Nr.0250519a-Druckfeder
1

8 0250549 DIN3771-34X2,5 O-Ring
1

9 Art.Nr.0250521a-Kugel. D6
2

10 Art.Nr.0250505c Halterung für Ölbehälter Filter rev00 1

11 189412231 Ölfilter Bronze-Filter 10X4
1

12 Art.Nr.0250509A-Ölschlauch
1

13 0250576 Klingeldraht 0,6x200mm
2

14 Art.Nr.0250508a-Verschußstopfen neu rev03 1

15 0250514A DIN908-M10x1-11mm Dichtschraube 

Innensechkant
1

16 Art.Nr.0250504A-Handgriff-Alu neu rev01 1

17 Art.Nr.0250513A-Griffdeckel PA66
1

18 Art.Nr.0250547 Aufkleber Ablassschraube D28 Alfra 1

19 Art.Nr.0250507a-Ablaßschraube rev02
1

20 ISO8752-M4x10 Spannstift
1

21 ISO8752-M3x10 Spannstift
1

22 0250555 DIN3771-8,75X1,8 NBR70 O-Ring 2

23 Art.Nr.0250521A-Kugel
2

24 DIN EN ISO8734-4X16-m6 Zylinderstift
1

25 Art.Nr.0250520A-Druckfeder 15mm
1

26 DIN908-ST-M10x1-AC Dichtschraube Innensechkant 1

27 Art.Nr.0250518A-Druckfeder-Hebel
1

28 Art.Nr.0250511a-Handhebellager rev03 1

29 Art.Nr.0250510a-Pumpkolben rev05
1

30 Art.Nr.0250540-Handhebel rev01
1

31 DIN EN ISO8734-M5x22-A Zylinderstift -St.gehärtet 1

32 Art.Nr.0250571-Zylinderstift mit Nut rev00 1

33 Art.Nr.0251546-Abdeckblech rev01
2

34 W1451-3x8-A2 Linsenkopfschraube Edelstahl 2

35 Stützring D8 einfach
1

36 0250575 DIN3771-8,00X1,80 NBR70 O-Ring 1

37 0250574 DIN3771-7,94X1,78 NBR90 O-Ring 1

38 0252112 WSW100250PU Abstreifer D25
1

39 Art.Nr.0252111-Stutzring D25
1

40 0250551 DIN3771-25X3,55 O-Ring
1

41 Art.Nr.0253503-Zylinder-Alu Combi rev01 1

42 Art.Nr.0250564 Compact Combi Typenschild 170x27_5 1

43 O-ring DIN 3771 - 38.7x3.55
1

44 Art.Nr.0250537A-Stutzring Da45
1

45 Art.Nr.0253501-Lastkolben Combi rev02 1

46 Art.Nr.0253509-Druckfeder D19x59
1

47 Art.Nr.0253504-Zylinder-Deckel
1

48 Art.Nr.0253510-Dichtscheibe-DZ 04
2

49 Art.Nr.0253506-Überwurfmutter
1

50 Art.Nr.0253508a-Laufscheibe 1mm
2

51 Art.Nr.0253507-Nadellager
2

52 Art.Nr.0253505-Gelenkstück rev02
1

53 Art.Nr.0250562-Stützring Da12
1

54 DIN3771-8,5X2,0 NBR O-Ring
1

55 0250559 DIN3771-20X2,5 O-Ring
1

56 DIN5401-4-ST Kugel
1

57 DIN913-M6x10-45H
1

58 Art.Nr.0253520-700Bar Ölschlauch 14IG 14AG L=700 1

59 Art.Nr.0253519 Aufschraubverbinder gerade 1

60 Art.Nr.0251543-Feder Überdruckventil
1

61 Art.Nr.02515412-Federspitze Überdruckventil rev01 1

62 DIN914-M6x5-A2K
1

63 189414301 TPE Handgriff D25x120
1

64 DIN 7603 Kupferscheibe
1

Datum Rev. Name

08.03.2018 02 RS
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ERSATZTEILÜBERSICHT HYDRAULISCHE STANZE MIT HANDPUMPE

SPARE PARTS HYDRAULIC PUNCH WITH HAND PUMP

PIÈCES DE RECHANGE POINÇONNEUSE HYDRAULIQUE AVEC POMPE
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